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SAMBUTAN WALI KOTA PASURUAN
PERINGATAN ISRO’ MI’ROJ NABI MUHAMMAD SAW
1444 H/2023 M
[bookmark: _GoBack]SELASA, 28 FEBRUARI 2023

BISMILLAHIRROKHMANIRROKHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.
YANG SAYA HORMATI:
1. WAKIL WALI KOTA PASURUAN;
2. ANGGOTA FORKOPIMDA KOTA PASURUAN;
3. HABIB ABU BAKAR BIN HASAN ASSEGAF;
4. PARA ALIM ULAMA, TOKOH AGAMA DAN TOKOH MASYARAKAT KOTA PASURUAN; 
5. KEPALA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KOTA PASURUAN;
6. KEPALA PERANGKAT DAERAH DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA PASURUAN; SERTA
7. HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.


MENGAWALI SAMBUTAN INI MARILAH KITA PANJATKAN PUJI SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, KARENA ATAS SEGALA LIMPAHAN RAHMAT DAN IJIN-NYA SEMATA, SEHINGGA PADA HARI INI KITA DAPAT BERTEMU PADA ACARA “PERINGATAN ISRO’ MI’ROJ NABI MUHAMMAD SAW 1444 H/2023 M” DALAM KEADAAN SEHAT WAL’AFIAT. SHOLAWAT SERTA SALAM SEMOGA SELALU TERCURAH KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI BESAR NABI MUHAMMAD SAW SEBAGAI SURI TAULADAN BAGI KITA SEMUA. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA KELAK. AAMIIN.
KITA BERSYUKUR PADA HARI INI KITA DAPAT KEMBALI MENGHADIRI PERINGATAN ISRO’ MI’ROJ NABI MUHAMMAD SAW. SEMOGA APA YANG KITA LAKUKAN AKAN DICATAT OLEH ALLAH SWT SEBAGAI SATU BENTUK KEBAIKAN, SEKALIGUS MENJADI SARANA IBADAH SEBAGAI UMAT ISLAM DENGAN SEBAIK-BAIKNYA SERTA BISA MENJADI SARANA MENJALIN SILATURAHIM DI ANTARA IBU BAPAK SEKALIAN.


HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
PERINGATAN ISRO’ MI’ROJ NABI MUHAMMAD SAW MERUPAKAN TRADISI YANG SUDAH KENTAL
DI KALANGAN MASYARAKAT KAUM MUSLIMIN, TAK TERKECUALI UMAT MUSLIM DI KOTA PASURUAN. PERINGATAN ISRO’ MI’ROJ NABI MUHAMMAD SAW YANG KITA LAKSANAKAN SETIAP TAHUNNYA INI BUKAN HANYA RITUAL TAHUNAN SEMATA AKAN TETAPI MOMENTUM INI ADALAH UPAYA KITA UNTUK MEMPERTEBAL KEIMANAN KITA KEPADA ALLAH SWT KARENA BANYAK HIKMAH DAN PELAJARAN DARI PERJALANAN NABI MUHAMMAD SAW YANG DAPAT KITA PETIK DAN KITA REALISASIKAN DI KEHIDUPAN KITA SEHARI-HARI. 
SEBAGAI UMAT MUSLIM KITA TENTUNYA WAJIB MEYAKINI TERJADINYA PERISTIWA ISRO’ DAN MI’ROJ, TERLEBIH PERISTIWA ITU DIJALANKAN NABI MUHAMMAD SAW UNTUK MENERIMA MANDAT MELAKSANAKAN SHALAT LIMA WAKTU YANG MENJADI KEWAJIBAN UTAMA BAGI SELURUH UMAT ISLAM. BERANGKAT DARI PERISTIWA BERSEJARAH TERSEBUT MAKA DARI ITU MARI KITA BERSAMA-SAMA TINGKATKAN KUALITAS SHALAT KITA, SEHINGGA KITA DAPAT MERASAKAN SHALAT SEBAGAI KEBUTUHAN YANG HARUS DIPENUHI, BUKAN SEBATAS KEWAJIBAN YANG HARUS DITUNAIKAN.
PERINGATAN ISRO’ MI’ROJ NABI MUHAMMAD SAW YANG DILAKSANAKAN DAN DIPERINGATI SETIAP TAHUNNYA INI DIMAKSUDKAN SELAIN UNTUK MENJALIN SILATURAHMI JUGA UNTUK BERBAGI PENGETAHUAN KEAGAMAAN YANG DIBERIKAN OLEH PENCERAMAH YANG TELAH HADIR PADA HARI INI. PADA KESEMPATAN YANG BERBAHAGIA INI KITA JUGA BERSAMA-SAMA AKAN MENDENGARKAN CERAMAH DARI HABIB ABU BAKAR BIN HASAN ASSEGAF. UNTUK ITU UCAPAN TERIMA KASIH SAYA SAMPAIKAN KEPADA HABIB ATAS KESEDIAAN BELIAU DALAM MEMBERIKAN PENCERAHAN KEPADA KITA SEMUA. SEMOGA KITA DAPAT MEMETIK MANFAAT SEHINGGA DAPAT MENGAMBIL HIKMAH SERTA MENAMBAH KUALITAS KEIMANAN KITA SEHINGGA DAPAT DIIMPLEMENTASIKAN DALAM KEHIDUPAN SEHARI- HARI.
HADIRIN YANG BERBAHAGIA,
DEMIKIAN SAMBUTAN YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN. MOHON MAAF APABILA TERDAPAT KESALAHAN KATA DAN UCAPAN, SELANJUTNYA MARILAH BERSAMA-SAMA KITA DENGARKAN CERAMAH AGAMA DARI HABIB ABU BAKAR BIN HASAN ASSEGAF. SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MELINDUNGI, MEMBERI PETUNJUK SERTA MERIDHOI SETIAP LANGKAH DAN UPAYA YANG KITA LAKUKAN DEMI KEMASLAHATAN BAGI MASYARAKAT, UTAMANYA DI KOTA PASURUAN. AAMIIN. MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN. SEKIAN DAN TERIMA KASIH.
WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.
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